

# **COMUNE DI CODOGNO**

Provincia di Lodi

## **DECRETO**

N° 9 del 14 settembre 2016

OGGETTO: DOTT. ROBERTO FALCONE – CONFERMA SEGRETARIO GENERALE.-

#### IL SINDACO

Premesso che con Decreto Sindacale n. 14 del 21 giugno 2011 è stato confermato Segretario Generale del Comune di Codogno il Dott. Roberto Falcone nato a Palermo il 16 settembre 1955;

Considerato che l'art. 99 comma 2 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 prevede che il Segretario cessi automaticamente dall'incarico con la cessazione del mandato del Sindaco che lo ha nominato, pur continuando ad esercitare le sue funzioni sino alla nomina del nuovo Segretario;

Rilevato che in data 7 giugno 2016 il sottoscritto è stato proclamato Sindaco del Comune di Codogno;

Preso atto che con deliberazione G.C. n. 8 del 30/01/2014 si individuava, ai sensi dell'art. 43 del D.Lgs. 14 marzo 2013 n. 33, il dott. Roberto Falcone, Segretario Generale, quale Responsabile della trasparenza;

Visto il Decreto Sindacale n. 6 del 28/02/2013 con il quale si nominava il Dott. Roberto Falcone Responsabile della prevenzione della corruzione;

Visto il Decreto Sindacale n. 15 del 21/06/2011 con il quale veniva applicato al Dott. Roberto Falcone il contratto integrativo sottoscritto il 22/12/2003;

Ritenuto di procedere, in considerazione del significativo apporto tecnico sino ad oggi fornito, nonché delle elevate competenze tecnico-giuridiche e gestionali evidenziate, alla conferma del Dott. Roberto Falcone quale Segretario Generale del Comune di Codogno;

Visti:

- Gli artt. 97 e seguenti del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267
- L'art. 15 del D.P.R. 4 novembre 1997 n. 465
- L'art. 5.1.3 del vigente Statuto Comunale
- L'art. 10 del vigente Regolamento sull'Ordinamento e sull'Organizzazione degli Uffici e Servizi

In virtù delle funzioni attribuiteGli dalle disposizioni normative sopra richiamate;

#### **DECRETA**

- Di confermare il Dott. Roberto Falcone, nato a Palermo il 16 settembre 1955, quale Segretario Generale del Comune di Codogno.
- Di confermare il Dott. Roberto Falcone quale Responsabile della Prevenzione della Corruzione e Responsabile della Trasparenza.
- Di confermare al Dott. Roberto Falcone l'applicazione del trattamento economico di cui al contratto integrativo sottoscritto il 22/12/2003.



#### DISPONE

- Che il presente Decreto venga comunicato al designato e ai Responsabili di Servizio dell'Ente nonché trasmesso all'ex Agenzia Autonoma dei Segretari Comunali e Provinciali e, per quanto di competenza, all'Autorità Nazionale Anticorruzione (A.N.A.C.)
- Che il presente Decreto abbia effetto immediato e sia, ai fini della conoscenza, affisso all'Albo Pretorio per quindici giorni. e pubblicato sul sito istituzionale del Comune nella Sezione Amministrazione Trasparente

Dalla Residenza Municipale, 14 settembre 2016

(Francesco Passerini)

### RELATA DI PUBBLICAZIONE

In pubblicazione all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi dal 19 settembre 2016 al 3 ottobre 2016

IL SEGRETARIO GENERALE (Dott. Roberto Falcone)